

我校与江西省国家级大学生创新创业示范 基地签约

服装报讯（图/文 万强）3月21日上午，我校校长陈万龙、校长助理易城带领创业学院院长助理和各学院党总支副书记一行11人前往江西省国家级大学生创新创业示范基地参观学习，基地总经理刘筱芳、副总经理徐贤热情接待了陈万龙校长一行，双方就共建创新创业教育实践基地举行了合作签约仪式。





陈万龙校长一行先后参观了该基地创客空间 1.0（种子企业孵化区）、创客空间 2.0（初创企业成长区）、创客服务 2.5（创业企业服务区）、创客空间 3.0（成长企业加速区）、创客空间 4.0（规模企业培育区）等阶梯式孵化基地，对基地的创业孵化模式和党建工作深度融合深表赞同。



参观后,双方进行了座谈交流。刘筱芳总经理从基地的历史发展、目前规模、高校合作、优惠政策、领导重视、媒体关注等几个方面介绍了有关情况。刘筱芳总经理指出,江西省国家级大学生创新创业示范基地是孵化、服务和指导大学生创新创业的公益性双创载体,基地通过“终生创业、终生就业”的创业孵化的模式支持帮助大学生创新创业,基地与学校签约合作是参与人才培养的过程,也是开展创新创业教育的过程。



陈万龙校长表示，江西服装学院是一所面向时尚行业，以培养创意设计、工程技术、市场推广和经营管理高级专门人才为主的专业性院校。学院坚持“特色立校、质量强校”的办学理念，2008 年就开始建立了校内孵化基地支持学生创业，2016 年 3 月又成立了创业学

院对全校自主创业学生实行持续帮扶、全程指导、一站式服务。学校与基地的合作，不仅为学生提供了更好的创新创业实践平台，也将为社会培养更多的创新创业人才。





双方就创新创业合作方面进行了充分交流，达成了合作共识。校方与基地签约共建创新创业教育实践基地，并相互授牌。授牌仪式上，陈万龙校长为江西省国家级大学生创新创业示范基地总经理刘筱芳、副总经理徐贤颁发了创业导师聘书。

这次签约进一步完善了我校创新创业实践平台，深化了三级助推的创新创业教育培养模式，将推动我校创新创业教育工作进一步开展。

